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Examen de Probabilidad y Estadistica (03 / 12 / 2003)

P

Ape]hdo v Nombre -
Num. de hojas entregadas:

Parte Tedrica:

Ejercicio 1: Demostrar’ los mgu.tent% rasultados

a) Si A y B son eventos cualesquiera, entonces: P(AU B) = P(A) 5 P(B)~P(AN .B).

b) SiA, By.C son evantds cualesquiera, entonces:

P{AUBUCL) = )-i-P(B)—rP(G) P(nnB‘ - P(ANC) - P(BHG’)+P(AHBOC’)
c) SiACB entonces P(A) < P(B) y P(B— A) = P(B) — P(A)—~—

Ejercicio 2: a) Definir vananza de variables aleatorias discretas y de t1po continuo.

b) Probar que si ¢ es una- i ‘constante y X e Y son variables aleatorias entonces: -

- Var(eX) = c*Var(X) ; Var(X+Y) = Var(X) + Var(Y) si X e Y son independientes.

Ejercicio’ 3: &) Dar un intervalo de confianza con nivel 95% para la med.\a. (p) en el caso de la
familia normal con varianza o conocida.

.__}b) Tdem que (2) pero con varianza ¢* desconocida.
“*Parte Prictica: - '

Ejercicio 1: En uh pargue ¢ de chverswnes el ndmero de nifos que se acercan a u.na méquina

expendedora de bebidas’ gaseosas durante una hora es una variable a.leatorm Y. d.lsc.reta que puede © -

torar valores 0, 8, 18 ¥y 30. ./

a) Si P(Y =8)=1/4, P(Y = :18) = 1/3 y E(Y) =13, jcusnto va.le P(Y = 30)? Justifigue. -
b) ;Cusnto vale P(¥ = 0)? Justifique. - D i
c) Calcule P125Y < 20) y P(Y # 30)
d) Si en cada gaseosa se gana $1.30.y el alquiler correspondiente a una hora para la m;SqLuna. es
de 38, jcudl es el valor esperado de la ganancia neta producxda por la mziquma gn una hora?
Ejercicio 2:. El di&metro interior dé ciertos anillos de plstc‘an es una vanable a.leatona X, con
distribucién normal de media p. ¥ varianza o2 = 0.04%. . .
a) Suponiendo p =12 :
i) caleular P(11.99 < X <12. Gl)

7 o ii) Si se toma una muestra a.leatona de t;ama.no n —35 {,cuﬁl es Ia proba.bﬂ.lda.d de que el d.lémetm.". '

'medlo :mt%tra.l -exceda 12. 01L?

. FT _Sea:zl, Tg,.:, Tos UNA mueﬁtra ‘del didmetro interior ¢ de anillos de plstones y ia media mue's"&ral

hservada es Z = 12.03. Dar unl intervalo de conﬁa.nm del 90 % para la media poblamonal (],L)

E,;ercmxo 3 Sea X3, Xz, . Xn una muestra aleatona de la funcxén densidad: ,

f(:l.‘):{ (1+9I), —1<z<1

0, enotrogaso

donde =1 LT
a) Ca.lcular E(X;), icusnto vale E(X)

b) Sid= 3X, besunat:madormsaga.dopérae‘? Justlﬁque



